



八一 97:116 广东



深圳 98:95 四川

## 军粤大战 华南虎轻取九连胜

**新快报讯 记者高京报道** 做客南昌的广东队挑战老对手八一队,最终华南虎毫无悬念地以19分的优势击败对手,收获得九连胜。

“军粤大战”在CBA历史上曾是一道亮丽的风景,不过伴随着八一队实力逐渐下滑,两队相遇时往往呈现一边倒的状态。当年在球场上拼杀的王治郅,如今已坐在了八一队主帅的位置上。

本场比赛,广东队依旧赢得比较轻松,球队在半场结束前便确立了领先的优势。下半场时,李英博、刘权标这样的年轻球员也都获得了出场机会。

赛后主帅杜锋表示,这场比赛一直在提醒大家,但球员们在防守端不够专注,对防守的要求执行得不到位,大家把比赛想得简单了,南昌球迷非常热情,八一队拼得也非常凶,球队还是要多

去总结。

本场比赛过后,近期状态不错的广东队已取得九连胜的佳绩,目前球队以12胜1负的战绩在积分榜中领跑。上轮客场拿下北京,主帅杜锋特意夸赞了全队的防守,有了强硬的防守作为铺垫,球队犀利的快攻反击才得以施展开来。

如今13场比赛过后,球队阵中的易建联、赵睿、任骏飞、威姆斯和布鲁克斯的场均得分均已上双,再加上一众年轻球员极具活力,开季到现在,华南虎的势头非常不错。上月底主场对阵福建,球队还打出了单场151分的超高分。

当然,如今只是赛季的第一个阶段,广东队还没有任何放松的资本。接下来的比赛中,球队将先后面临诸多难缠的对手,想要在本赛季实现卫冕,华南虎还需要更加努力才行。

## 新援亮相 深圳再次上演超级绝杀

**新快报讯 记者高京报道** 本赛季的CBA联赛开赛到现在,深圳队并不是整个联盟表现最好的队伍,但要说给球迷们奉献超级绝杀,没有一支队伍可以与深圳男篮争锋。昨晚与四川队的比赛,贺希宁最后时刻在本方半场投进了超远三分,帮助球队以3分的优势击败四川队。

本场比赛,球队新外援贾雷尔·马丁登场亮相并拿下11分8个篮板。根据深圳队的调整,贾雷尔·马丁顶替沙巴兹·穆罕默德,出任球队外援,这也是深圳队本赛季第二次更换外援。

贾雷尔·马丁的身高达到2.08米,在CBA联赛中属于大外援的范畴,这次调整也意味着深圳队暂时放弃了“双外援”这一战术,改用一大一小的外援配置。

上赛季,深圳男篮依靠伯顿与拜克斯的双小外援组合,成功杀入四强。不过新赛季开始后,球队一直处于调整之中,这次更换外援,也是调整的一部分。

从比赛中来看,马丁与全队的配合还不够默契,他本人还远远没有适应CBA

的节奏。比赛还剩14秒时,马丁的传球导致队友脱手,当时双方战成平局,四川队很有可能利用这次机会反超比分。

好在四川队的福特森随后并没有命中,而深圳队的贺希宁在抢下篮板后,直接在本方半场完成投篮并稳稳命中,凭借着这个金子般的绝杀球,深圳队在主场艰难地拿下了对手。

这是本赛季深圳队第二次上演超级绝杀,上一次主场面对新疆,在比赛还剩1.6秒时,顾全在本方底线直接将球传到对方篮下,沈梓捷高跃起完成空中接力,凭借着这一进球,深圳队在主场赢下对手。如今超级绝杀再次在深圳大运中心上演,只不过这一次主角换成了贺希宁。

本场比赛,深圳队本有机会早早锁定胜局,但球队在比赛后期出现了松懈,赛后主帅王建军在接受采访时对于全队的表现并不满意。“球队在上半场防守做得不错,但进攻端整场都不流畅,下半场把防守又丢了,导致对方追上比分,绝杀球的确运气不错,但我们还是要去总结。”王建军说。



**新快报讯 记者高京报道** 昨天,一条令球迷们悲痛的消息传来,北京男篮功勋球员吉喆因病医治无效去世,年仅33岁。

生于辽宁沈阳的吉喆,从2007年开始走入球迷的视野。那一年他从辽宁男篮租借至北京首钢,至此开启了职业生涯的新篇章。

2011—2012赛季,吉喆场均得到9.5分5.4个篮板,强硬的防守

## 北京男篮功勋球员吉喆病逝 年仅33岁

和出色的篮板球拼抢能力是他的标签,那个赛季他与队友共同为北京队拿到队史首座CBA总冠军奖杯。

2012—2013赛季,吉喆场均拿到10.8分6.7个篮板,打出职业生涯最出色的一个赛季,在接下来的三年中他帮助首钢男篮两夺总冠军,北京男篮也在四年内三次捧得总冠军奖杯。

上赛季,吉喆因伤赛季报销并前往美国治疗,就此淡出了球迷的视野。遗憾的是,当吉喆的名字再度被提起,竟然是如此悲伤的消息。年仅33岁的他,实在令人惋惜。

在社交媒体上,马布里、麦蒂、易建联、丁彦雨航等众多球员都在用自己的方式缅怀这位篮球场上的战士。